71T HYXRIDW 2N

NIN2ID DY D'WIRYD PRIVY
(N”WD) PNINNDND N'IDY

DT MP2INRA MAT TR .
Oy DWIR? PRI NIpn = Drnobi
NI YW NPNoPa0 MNITAT = 01P23m
NR 1207 °ND = Nk PwITR NIpn =
°poIDdA NYIOA = PWITRA DIAN
015°0 = °ND7T PW N°N520 N7

D TPN

027 ,07TRA *12 IRW 222 0TX 12 07 NPNINNDNT N°YOw MYann2 0°pI1vn DwIR
D°nYDY .AYI2R N1PAT 0YPY IR DAW 1oN” 02NN .07 NIDPRWY , D 1IRD W O
719277 DR .02 Y107 WY R0 0D NP2 NN 002 00X°%nn X 0°vouni

PWITR D2 PRY ORI AW DT RNW IR NN 02 NIWORN

M3I02 WHNWD N2y2 .0YYIXPHRT DN3M0 DR P07 1YY Cnovaa 1T 1o
DY ,PORIDPRLIR NIPY” IR "NPR0w NIPY” N3N IR 19°900 0 INR 7P
(77wn :N12°0 *wRI21) "N MnnoNa Yoow NP2’ K 22100 N3N

SRIWI” 3927213 PRI AT 277 AT 1R AT RWII2 N°N070 111502 0N JPYY sy yn 1

Oy DWIR PRIW°1” 7990 M2 bw waTnn N2 NI 0127 ;(7nwnn) 231 1 PrInn “D7aen

P AINNDAM MPP5w MP231 DY DIR 2w 1TRYR 9Y N myTa PRY "N ninnona-ne?ow mvaimn

YT LDWYR 1PLWIID 2371 277 (VYW TNV IRY P12 277) 222 DR non b mmbiya
JAD-10 'Ry ,"1PN%m 1TRYR 130na” 1 P10 ,(R7Iwnn)

161



TIT PRIDW 277 = 17YWNI XA NN

mYann M7

:MIATT wnn® Phnv S21pn N nnonnn nYhown N3 DR

NWITIN MY 1727 YX2D YTV 1PRW DTR .29 20wn NI Ty - Apinay maimn .1
.0°°0°0271 127X PI1D°0Y

0°°0°02 D°NINN AWI2W2 712°nN? PIPTw 0TXR .39-30 2own nNan - awp Nvann .2
XM IR 199KR:7 1130, 0N 9o

IR, 000 TN 0INR MPR? 2100w 07X .54-40 2OWn NI - N°311°2 017231 .3
.nD1 207 0NN Aw kw2 n2 N IR NRT P02

NInDn 0% 0URINN w2 722N PIPTW OTR L69-55 Down Nan - avp Nivaan 4
.D°PINA 222 NP2 1520 IR

.79-70 S5wn NI - n°2123 NP 5

N7 13%W NI OPIR L1722 R P2IRT 1721230 11223102 DRIy IR D AN
22701 102 WwnRnwn 7Inw DTN RN 72X D1222070

22 POID W0
TN MYIDN W A7wn DA? WU DUWIART 72 0°277 X

1979X NIYID72 ,N172002 *10°2 P2 X277 JIRD> TN 02210 0 DTINR 0°V2IX .2
SN

127 awp MYIDT W 0an whwb .3

TYIRA DYWA 12302 2wWnNAY WP D210 NPT 0 0P NIIWOR DR P1pw 13X122
1I0R NIYVIDI2 IR 22 1010w D1RIn DIvIona 0

nrNdLD NNTIN

:POD (X°-1 MDY B PID ,NITY 77N "IWR) 072N

20N RIAW AW K21 .MIXN 12 1PRW "D 7700 0 MITYR 2100 Anwn
NRXNI INYT 7970w On 9 KPR 7272 0°IaR PN 0000 Nawny o1y

JPmInpNa PYow Maxm Y TR 2

162



(R”7wn) NPRINNDNT N°Row NIP2NR DY DOWIRD PRI

Ty DRIWI 9270 RIAW °D PY AR ,0°71277 10 1272 TN DwIwn Ny
.. AWM DI 2521 ,210D 77 27 ,07727 IRWw2

92777 0TIy 1127 K91 ,A7 NR 7 PIMOw 00727 070N PRW N2 OPRND
(7m) *D% 11T 12T LI P92 TR I LLYIRA CRY IRY Prany 110
.2N22 NYTA 7197 WK RY PUIA IRTW

X7 12 IR 712123 NYT PRY 0w wInn
2 R¥NI 17272

7Y% 2100 oW LR

.D°Wwn 9952 wanm non .2

DPWDI MIYIDN DY2 w1, INYT AD70Iw 00 RN A0IWwn LA
WP MP9Ow N122210 YYa R °Noa LT

PR N 0D NPT IMRANNN DY DPROw MYannm bya RIin wanmT .
LTI 53107 13°K 9270 1K) VW

MDYa2 9190 R 0D 0292100 w1, A0Iwn MDRa 9190 Pnoa 1T 0D 012100 v
.wann

nPyan 9210 IR KRIT D A0 2WNI PR CNDAW O AR A0IWD 77207
nnRan AN MR Dnnn a1 L NYT 12 PRY W0 2wnI KPR N1PWDINTMIAINT
LDPIINRT DIWNR DPRIY T2 R°21 1207 190w 1123

:(° 1°0 3TV 12R) O 11927 N7 ANOW DR IR

SPPPNIW 712 WRAT ..INYT NDI0IW NYT 12 TR PR .00 DLW °PR 2N
552 1w nT 20 9% nuIwh 70 jawn ,an1TRa YT 72222011 Pwoy
RNWT ,771DW NYT2 1301 112 X137 °D3 IR AWIY 190K AWy RIAW 1N
131K O3 717 OYDR1 131D RIA7 AWYNT MYy YW Pwoy D1 NyT 70703
1201 INT2IN2 TONI PAIART YIWR IR OND AW PR LPwNY 121 7180 ]2
w1 PP 97) NIN2°2 WY9R °2712 WAN M TR PIV Y TN Tmy Pnvin
D°KND 077 DNXP .90 2711 °0 Ty ,7277 DWW PR 0w w° 77 PRt ...(Q"Y

OFMaR 297 ,NIPINNRY NIDTIVR LNA0NR AW ANMTAR) PRIDT 1PnoYn mTRRNIR XY 3
2nD Iy 170 ,(Yown 7Y 1arbw

163



TIT PRIDW 277 = 17YWNI XA NN

77 7277 11y PIan IR AT DR T 0N107 02727 07700 1K1 N2
LN DYANWHRT DUTONIM D2m1anT DN YIRA OV IRW 212N
PR DNYTW NXPR L. DIXNA 10 02001 0 DI 9252 PRT119RD DPWOR)
127 X1 2R ,A719X DNYTW 7297 IRXNIW TV 79 22 N92712m1 nhphIpn
J2R2 R”1277 1327 200w 70 771 ..0Y207 PWIRA 20w DYTR a1 IR Ao
ARYPw ANYT PR INT2IN WAL A0 7UNRT L..2 Y0 T %0 YR
R°7 12 Ww NOYIRA NYII PR AP 97 P71 DTR 12 RW DY
27371 ° 719272 072n77 200w 12701 LORT WITR PRITR 20 DN 1210
TR ORTIIT.D"OY 2002 YT IO IWHR ORW P27 ARPW 2 D2 177 72T
awYn MWY? yTw TY 72 22 219X YT OR NYT? 2170 ORIy 1In20

JWITR 1NN P NT 0D DY RN Awyn? MR Mnbwa 73101 731102

mMHY221D DV D'WIRY PRIYI MpN

IRIPR (279 2P DIND’) RINA2

Sy X 2"w7] PRIVI 1327 172 1°PNT DY WA RIW KD (X0 12707 0K
XDT WY 0T RIW ORD [PIR 1°IR PR ROPNIRTHI, R YT 92 IRPT 23
1977w "] 13277 RNIPN RDPPT DWIM WA L. 2RI 1327 172 1PN
XNIPN XP»P K97 A0WI 70W PRI 1320 377 1P [07°°2 orew N
1PN XY - NNX 79°022 Wha By 77 0IX PXT, [0 015w PR 27w0] 13277

PRI 7327

:(0 1997 ,7 YD, MY R AT 1Iwn) 072anI0 Pool

ROX 7707 12 1103 JPwITR PR APD? DRWIW DWIN 191 NNPpD RwIw wn
NWTIPR T 070 ,NNPDT wIN NWR WTRI NP X2 OX J9°5Y .0°1D10 12N
PR ,ADW WTPW NPD IR NAPD WTRY nuWwn 2R ...P103 PuITR NIwb

.0°7D70 M7 K21 770 12T KD 990 PwITR R

moN HW NIYHN INTIN

*237 03 IR NITY? 210D °232 P IR N2 Y902 N5 1T ORA - NPT A
2TV RWPA? NWOR ,NNXN2 20

164



(R”7wn) NPRINNDNT N°Row NIP2NR DY DOWIRD PRI

TXN INWR DY 227 K2 RITI MINYVIW 12 PR - 00 9902 1K "NDR IR TN
2°7% XPw mP9X D PRRTY? IWDHR PRI AT DR 737 02007 02727 1720 IR X100
n°%ow M223n 12 wew 0,0 wInn 92232 K17 *NDi D NP RIDKR 7RI 2INWKR OY

Ina Pw 1w amTa a0

2Py (77 12°0 TV J2R) 7H07° NP2

5y 0270 PwRl Pant a21PX NYIw °n 770 0wa on1 1320 202
OR1.PWIPA 191,003 PYITR PYITR - Awiem 127w 0 By ax 72
PR, NRINA AT 70 - P2 HY 92T DWW PWn WKW  DwWwn NYT

0703 PYITR TRITR

DX ,NIRT DY 712701 N°25Ww 11377 22 021X *21711 DTR R 5700 2252 1K "Noi
IR 072177 7112 77PN 03 IR INITI 2V 1172 w2, 112 %Y 12T DWW PWn IR X1
12 OPR PWITR 00D D003 PYITR PYITR PRY ROX PUITR 17 PRY pOID
T2 . 12A%W K727 0927 DR D3 P27 w2 791.7°WITR 12 13p°0 1327 KPR 1700

:P0D (2-K 0°D°Y0 TN R0 TV JaR) 771y

JPRIW°I 0A% 1IpN 0°no0 AR L7000 PYITR *I2 OPR DM wn
..0°7D10 1277 K21 71710 1270 K2, PWITR DA PR DLW 0w
:(2 7°y0 ,0w) 0°7277 DR 0 RN

11277 AWIPRY 12T RAW 0D DY AR ,A219X YT OX PAR 703 70w X1
JwITRY Powin

moh PYUITP MPN

T RT3 932 W 1R N ORW AXII 27377 952 N0k PwiTR 13p N DR
012w O N°22 D127 10 RPW 7172070 D11223110 95 DR T2 INRPw 72921 ,°n0Y
27 DR WA, (T P70 ,0w) "IRINDY N°2721 (2 P70, TN 1°0) "pRInn DphnTa Uy
Sy AR ,0°712 DY 07727 1°27 R 7219% 1NYT 0K (19122 ,0M17° 1327 1272 X700
0°727 P27 IPR X171 DWW NYT OXI D03 PUITR PUITR - 727 INYIY 0D
LI IR RDY 12770 PUITR DA YW1, 00NN PUITR PYITR PR - 0025y

RvaishRtam

:(27m°0 ,2 PON TV J2R) 1910 DNN N1 Y 0PIR

165



TIT PRIDW 277 = 17YWNI XA NN

nnona 207 1% 1w 2178 190w PRY Cn P2 RTIT A2 PNYT NPIYY ORI
727 1R 0PR 2oN L. 0w AWYR DI WY 1PRY 0D DY R, RMPR RNYT
WA WIN 922 RPN, 925 7707 10 210D RI 070 ,0°90107 001271
DWwn KPR 0°210D PR DIAKRI .WINT 0 0°V10 D°RNDA PDw 2001 ..M

291 - RNIPX RNYT 0W D2 0w 3NWwD °O0 Dwnl ..ay°T 020N

K2R w1 9952 1°R X177 00107 07277 P2 PR ORW R0 ININOW RN
JWITR 000N 13PN K APRD1, 0022 M2 TR X1 ORTI D 0w 9902

0°727 120 IR OXR .D°103 PUITR PYWITR - 127 12°DR1 712178 1NYT DX L]0 DX
Y 200703 OPRY PwITR P NN L1 OR LPUITR OPR PYITR - 012 DY
JIRT Awpaw (2 270,710 12°0) "RpRInn nphna

DPRW PWITR PYITR DWIWN NYIW N ,0017 1320 DY °D2 .Np1enn Nw on»
79970 DDA NYT? 77 01 .59 PYITR PRITR PR “ID10 ONN7A DY, 000103
D°NnoM 12 1PN ,WIND 11T O 1120 DYTR1 900 PuITR 17 PRY A0S 10T
DPIAR PWITR K200, w0 9952 RIAWw w1512 201D "I910 Onn’i 02IR L PwITR
T2 25 127 1Ny T D°YD PNDA YW 12802 17120 1 APRW °0 AR 1P . PwITR Nrab
YN W 0nyo1,wIn? 13 PwITR 17 13p°0 000,012 DY 00127 P20 10RY
12 13°N K2 19K 0°IpNn27,0°°712 DY 027127 P20 WKW 111D 10°22 NN XD

DIWR RPN °DD PwITR D°0ON

:(0 170,712 HRDT 7R) 7Wwpn 0’ 12T K0 TN INYTY PR

AXW .127T0 1R YR 1R WIND O W, 070w 9922 19K 0 O°RN51
PRI AR INYT PRY PO ,0PR 90 ,IRYY I 12 PRan wnnw 0o by
DPRNDA P R, A0 0Wh M2 9y 02T Pwn

D9IR L3277 PRITR 12 W0 D RXNI,WINY *ND P2 WIIDNA ANwn MwIpn vl
JWITR 0°0OM 17 11N RPW AW X7 770 ,IRDD 3 7°2 RN 1R X0 DX

:(2 P70, MWTNN) P7NNn 7w AN0W 1N 03 1R

IPRW RPR ,NYT 2772 IR RIT IR RIAW 701, 0YT2 2070 RIOW D
502 DPYR PWYNT PNYT NPIYY R LLOTR 212 IRWD DA P11V Pan
Jon

5% OTX 2WNI RI7 NPT W2 00K PI2TW 11179 2aR NYTA wIvh R DINR
T2 PRI 0W RIT 0NI00 02T AR IPRY D 100 PUITR PUITR 7Y

166



(R”7wn) NPRINNDNT N°Row NIP2NR DY DOWIRD PRI

1727 PRI TIRD AP INYT IR 00107 0°727 Panw D Ny 520 PuITR
IR 1P Nw DD PwITR 12 13PN 020 N0 P70 1T DY 2w DRI

;AT INRND NPIN2 WMDY NIP2ANT NIANT? 12K NPNOYa NI AWl DR
M ORI API2X INYTW N1 L% NP2 YYD TN DPOW N K11 NDAWw 1oNY
1D 2WNI N°2123 M2230 DYaw 190° 03 IR 022123 N122310 Y20 1700 0row
12 PR AW 1T AN A0 IR 2R M2 YA 0003 DPR PUITRY
W’ NPYIXPHRT NI N1PN22AT DTN P2 RPN 322p00 DR 99D peITp
NPI22NAN DR NP PAITN2 PTAA? 001w 19K O PDW ,DNRINN CTY PRYAD

JPMIRTY mnwn

PWITPN NIAD NR J'2D0 'ND

:(T0 7270,V 12K ,2 PYR) 07T N7WR TIRIN WA 12T

0°927 0°7°0n PRW N2 0°ND” :NITY N1520R 1 2152 072an70 200w AR
YIRA ONY IRW D°P20W JITD 0272770 IV 102 K1 7 DR AT DIN0w
,A2WN2 271 7770 Owa YA X027 197 ,/DPIwn 9222 19K 01 - 1)
DIpn 721,07 IRW 17D 071277 PPV P2 KPW IWOHRW D DY AR 77 7137
12 Ww KPR ,IR? IRD D¥1 37 10 2V LT DR AT 000w 001270 KI P0n
DwoLa YYon RIT IR DLR® WIN 0D MO YOI 125w D°7272 ,NIwDL
7RI TV P71 072anI0 PIIW DORNDT D901 0 AT 2101 KD 2% wpy
RNW W2 W°1,7120 12yWw 10 2y Ty PIXw MY PIV? XPR 10 IR KPT
DPNYDRW RN, NI 927 172 521N 1R 1D 12TAW AYW ANIR2 12 0T
?772NN2 AR A1 DY PwOY Y PRI LAT? 7T 0°IN10W 0°127 PI°ON PR
1PIT NN RPW” 2100 NIV :( 19°0 1Y 1aK) 707 71137 N1 w2 whl)
DaR [70°7277 CIRW PIY? 12 PRW 17 ,INPI02 927 12 70T Imyaw) 131y
777 172011 PWITRI P32 IR 10NN OPR2 MY 127 0P 0°R2 1IRWD
95 MPDI R M, X7 A0 IRY 77 1130 ,0°7277 1PA0W PN 1IRT 1207

1D IDW NYT2 WY RINW N

020N 0727 1720 IPRW °0 X7 PN N5 11 AW P2 AR AWK 77207
,0°N1071 0727 Pan K10 DX 2aR PWITR 000 12 RN KOw 0w 1T
JUITR YUITR

167



TIT PRIDW 277 = 17YWNI XA NN

72721 ,0°9M1077 02727 P21 PR OR IR PwITR ND? ww XA 77w 717207
Sw 03 PwITR W Ja0* 17 71720 DY 17 17°20° OR PWITRA NN n Paw
MYNWN DR P20 R0 0RO N1 OR1 72 12°DR IR ,N°2123 17w N122200W 07X

JUITRn

:(23p 1m°0) 270 O A1Y N7IW2 03 2ND D

72°0 ,LBWN JWIN2) LA 12097 ...(0 PID NITY NMDYA2) 2ND 7T 07ann
DRI JARY 1AW K21 00w 2202 2Now nn wsw ,Aw°1n2 ow 3 (D
373071 0712777 TR INYT ADIVIW RIT AL 12RT IRDYD 1127 .00
19 PR 737 .0W RIP1,000 R 0°727 IRW2AW OR7,07197 T175 RPW 02
D°1°27 DPR D73y 292 92K, 012770 TAR2 03 70w 12°RW 1997 D°RND
1927 MYNWR1 0w Y7702 22 191,77 DR 717 D°IN107 0°727 0°7°0n DIK)
K17 1IRW 23 0127 IRWD P2aR ,A0IWD NPT NTY PV Rp1TT OW
S0T VDY - 190! APMI PYITRI YA 100 DY PRIOY 1RW PIV PAnw
R2 ,0°727710 AR YT WANWIW 03 D0IW2T LN T IR 11D
INYTW ONT OYLA .. NI0W *22 RIAW 12 D°R1 IR, 72T APR AWV 00 300
37 7700 T2 YT 12 07pn K2 0712700 TAR 1272 D°RYyD? Nwanwn
SITP RITW 021,001 1T 12 PR OND PaX LLARIT PUITRY PR T oY

127N 27T 07N 2N 1.V T INYT

T2 °NDT 17 RLWDT 712 AW DM 0N PV PRIN 1R XPW CINR
031 "0IWD VI’ DV B™IANT *I12T K21 197 ,APDI RIT I 72 1272007
OX 1127 IR K22 °0 DIPn 291 ,pTRT2 w2 I07KI12W X7 2N PU’a Nnn
AW 112 2370 027 IR22 2120w PRI IART PYITR PRITR 10 WORD D

.1201 7 1720nWw 112 [pD 1712 w2 nom

mon YW NdYIN INITIN D’P0IDN NVIIN

0700 2y P20 (20-° DPNIR MY 10°0 R PR) DR2ODN 2127 N7IWwA *0 1IRIN I
>ND 2 0’01 OIR ,PWITRT LA 15NN NRR 1120 0°727 IRWD NITY P2 phnnw
PWITR PWITR - PLATIR PUITR MYRWN DR Panw

an21,0°0Iw Y92 O N2 DPRNDAW NITY N152A7R © PID2 AND 07aNIN
JRITININA PO, A0 PR 19001 0Pn1 032 228, NITY2 P ATT L0000

168



(R”7wn) NPRINNDNT N°Row NIP2NR DY DOWIRD PRI

?12°1 PRY ...127 222 Avw 9902 0nT 1PI2T MLwD yRwn CnyT DTy
LTS 0nm npn 72

...OM177 7327 213 12271777 2°2w2 AW 7K 12 03,7w12R ANYT ARIIw 707
PWITRY DWWINY DW AN5W RN ORTI WITR PWITR AwIPR INYIY nw
NYT N1PIY?T.R7HI2 K17 1910 MYDT 12001, 0W D°wIDRa PRV R0 120
P72 °I%7,072n77 197w NP2 D°RNDAD 1PTW P2 K1°20T NI 7RI

K2 IX 92777 P20 OX

.(2 MIX 1D y°0 ,0W) NDOII 7WN2 D PV WM

"A2WN "NND”"2 AR .AWYN? 1227 07N 2127 DR 1920 PIINRG 217 07X
:(2 P"0 ,ROP 11°0 Vi J2R)

DNYT2 DIONIM °2M2anaT LA Dw2 L..0A02R D2 N2WNR PV
oI ARPn PIV? Dpn Pon LTV PIVR DoIwn 9202 Annaw ,0°RNDM
.DPLIWD 22w NTY PIVY P ,0°NRD0 1 PRI P

0772 %Y 02727 YT 1KY ARW 120w 11721 ,0°KND7 P2 PY°R XY "IN TN’
RITW Y27 IMIN2 AW 72921, 00103 PYITR PRITR 020050 0927 1720 1K)
JANWR X7 PWITRA NRYWT AWORA DR WIPR

VT2 A0IW AR, NPIPANRY 127 (3 Y0, T0 10°0 Y 1K) 1w Y 0D AR
2070 Yy NP

D°WwIN2 RPNTT 132770 K21 7707 10 K2 PwITR 0A2 PR DP0W R 0w
PRV DLW 22X ,N°22 D1°w NPAP 21971 DA2 WP NYT NIPW ORI 13PN
D M3 AW RPNT 1997 LL2D0RWI O 1pne anb 59 nyT onb
127 XOOWw °D Py OXR 77198 NYT OX AR L.OYT DWW OR° PRY DVANWwNT
>, 12 Py 127 Pwn PRI DWIWHR NYT OXLLPWITR 70,0200 w1
DIpNR 9on L..D°VIWD 0PT NITY?T 23 DY OX LLPWITR wwn 7107 DINIR

JWITR PRO N PRITRY

1T 00 PYITRA PYITR WWN W MR 0 112 DY 12T Pwn IPRY 00 ,Ind
,D°T103 PRWITR APRW DPIRIRY DPp2IN WOW IROMY L PWITR D050 17 110w wnd
A2 DWTIRPR MNWRY PW 72721, PWITR PYITR P12 DY 12T PWwn IPKRW 20 030D

PIMY RYD 07770 2127 DR 22°pw (00 1270, T PRR) MIYOR TOX N1 1Y IR

169



TIT PRIDW 277 = 17YWNI XA NN

D°°2n ORI 3 20w 0P PRW N2 D°RNDT 12DKRT NNRA 200 171
09y ALIW 0w IR? 01pn 91, 07K 212 IRY IR DN 170 127 0w
717 DIN10W 07127 PPN PR DPNYDOW 101 0°210D An MITY PIvh P
19°DR DI ,NNXN *12 700 PO 22X NP2 127 9onnk 007107 At

7207 1772 *7200 T2 PwITRY Uil

Ny a2 ww A7 0% mIpw 02171 owa X021 (XOPNN j2°0) 17°aR1 NMwal
1727 297 NNpepa X 070 NI0IYD

Down NI NWITI PDYT,TIRD AN (W0 0°0) “WIpR LA PYa nyTw * AxII
#ND XIPPAY XKW > 7D NP 7277 717123

77 DR 77 D007 0°727 D°POn PRW 07anI0 2"wnT IR2? PIX Y
0°7272 1271, °LWD 071272 IRYY 17 P2 PN PRY 112 7190 PR 10
TIX AR, WM ADIWwn PYMI N 0IWD 1270 ROIN2T ,002 0w
717 D°IN107 0°127 PN PRY 17 INNDT LIWD 7RI PRTI ROX .. 1IMIRY
L0V IRW 172 XYY 7 P2 PRan? pant Yow 0w PIXw 001272 77 DX
DY JIM0Y PRI OV IRW JITD 1°YONT 07727 DwOINNHR D120 JIPRY

JM2 DY D270 PRwn PRY 10 PrIvw An 23 9y iy

777302 M0 X1 31971 1Y 00501 PR (3P 72°0) 210 01 Ay N1 0D ATl
PUITR PTITRY °n D252 17wn OV 0°27 DPWIR 1°00nw

ORI LPWITR PWITR RI L PWITRN IRV D3 710 0T 1PN 1PRY *NDi
Y1 12 WIRPNAR NXONN ROAW DwW2 77 1013 X1 [050W NYT P00 OX
2NNNW 121 RO°R AWK PIPAT 23 DY ORI 23N NI ,RIIT PUITRR
71X IR 12 Wew 13202 7221 .7372 A% RI7 R 0Ipn 2on ,mod[1] Rw2
JWITR PIVA TPTT AN KPR 01 KRPT LX) RIAW 02 R1NDYT npo P00

JIP 00w YTV IPRY PO AWK RWNW Y2 NYT 12 w2 onoi

,(72 1770 ,R P20, AnPw Nnan D7) 9731 123X 17wIA0 2w N7 DR 03 AR
SWIPR 07D XKPTYL,(XOPNN 12°0 ,77°2RT N7IW1) ANHRW 1327 NYT2 721P0

JIMIRT 770 117 NI 7372PAw YT, NI0IYD 1D NYT 12 W Pan Rinw 2
JOP2 73D 03 72 ... ANXN OPR PIVD NYT 125 Wi POWT, PRNRN D°N7RN
T PIVY 2wnT RN

170



(R”7wn) NPRINNDNT N°Row NIP2NR DY DOWIRD PRI

202 419°KR™2°%n0D1 209M
..’ID 7732 K17 070027 AIARA PPV DR P20 1KY N

R AR ,IRD IRD 5971 77 77 DY LMD MI9Rw DY 20w YT IPRY N
.>ND T2

Tan X OR P PR AW LLI0WD NIPRY DY wnb yTrT Dy vbn
IR Mynwn an

MPPY DR NYT? 712 20w ,77PR00nA AYT 1210 K17 70 YRwn ANwRI0 3TN0 0
MWD NIPRY 2y 2°wh> *75 ,IRT NNY? .0YN 777123 20wn DN I A3nKR0
YRWHN DWW INITIAN 12°K1 .0V 10103 2own N2 T IRY XD v 0 0 Py
TIXN W RIAW RIILPOIR W IMYRwn An DYT? PIX OwR DRWD 07D DRW
PRI TNRY Awynk f220 w17 R 71 RIDR (1Y IR PO 7123 2own i

NN IR YIPY IXPHa CWIRD Dpn N2 w2 112 11 M21PY 9K D170 D Yy
71707 DR 137 1017w IR PwITR AR 202 2197 DIR DPNINNONA DPYow Mvanmn
DR DR D200 YIZPN "WIRY TN w270 2V 7011 . PNNIA DR D07pn 1K)
,PWITR 0N 1212 1OR X177 OX 1977101 1280 DY DNYT DR M 77wn 17 W 00010

37 N2 0y DX 17 12 0¥ N°2 017w DA 3101 K7 0K

01’0

PWw DYIXPRA DPYD0LRAY PMNNDNT PPow MYaNn oy 0IX 93 0D Y R
> 2WN31,77°20 TY 7210 NP PIW 027V O RN ,XWPAY 12 X000
N10°027 NINTANNA DY 19971 ,17 R 171 IRD K17 IRPW Y17 0°0°02 0°727 AN
DAW 071210 w1 32772 PWITRY DINIR WP DINK PWITR PUITRI N0 P17 PR

JMIR R°WwaR DPN0Ran NI XY T30 710 KpPDI PR 112 IR RNPIIRTD

SPP2TD 17 NIponn 10 P

NN 277 117 °0 077V RWPAY DAY DOX°Ynn 0w YYDunnaw 1wn Yova X
HRAw own DT XwPn? 009100 - 0120 0w T

D3wn 07w 770 TV DPIRYa 000 N0P0 nR oTnbh v .2

1110y ,(77nwni) 103 0PN >nom Auwn NyTa wivn’ 12°X2°9001 200 4

171



TIT PRIDW 277 = 17YWNI XA NN

31T 212w TN P2 ,77°7271 7120700 VIR AL D2 00X 700 DYYIXPHT 0°2D0Na OX LA
DIPRIRXW WWI T30 P21 ,°Y27D 02 OPRINR NP7 IR 0779272 D0 1957 KD
0PN AN YYXNRL WHNWR? DTN22 W - N12°1 N°Ow D122 2Y1 1 03

»[2 0% ¥°02 712 117 °12 W oNap DR Y70 21w, A9RD PRI DY Y11 OX
12 71970 NPT AL poDR YXAY TR IR A7wn w1 AwCKR? OR1 01010
DAY TREAY D1 RTI1.TIT T PV 1971, ANDwHNh NN PV 1w arn °120 y10°
5y TNWw? 0 Y702 275 IPYRXI0 7712y 11°0°3 DY 0TR — 79°0p0 ayon 111en

JIRI2 DA

172



